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e daolal, e A xofl tiske] (x+2)(x+b) = x* +cx+6
S WSt ¢ 9 322

® -5 @ -3 ® -1 @ 3 @5

(x+2)(x+b) =x%+cx+6,
¥+ (2+b)x+2b=x*+cx+6,
24b=c 2=6
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opute] x = 02 Hhelsh,
-18=-6a .. a=3
oFlc] x = 2 & fASHA
10=10c .. c=1

ool x = -3 & hYata,
-30=15b, .. b= -2
“a-b+c=3+2+1=6
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f(2)=24-16+4-k=0
sok=12




35— 2 - 2.8 QR ol

@ (3x*-2) (x+1)(x-1) @ (3x2+2)(x-1)(x-1)
® (3x2+2) (x+1)(x+1) @ (3x2+3) (x+1)(x-1)
@(3x2+2)(x+1)(x—1)

B

A=x*2 %5t
(F£4]) =342 -A-2
=(34+2)(A-1)

(3x2+2) (x+1) (x—1)




6. 2012 =kzF S, 2013 x 2011S k2 YERHHA?

@ K +k @ -1 ® K24 k+1
@ K -k+1 © K-k

2013 x 2011 = (k+ 1)(k—1)
k-1




7. Ag xel diEte] -2 B - V=0 +V-16 S a+bi ER Y
el o a + b o] gh& FotH?

@ -5 @2x—4 ® 2x
@ 2x-5 ® 0

B ‘
(FA) = (x-2)2-(3-x)2-3i+4i
=2x-5+1i
La=2x-5,b=1
La+b=2x-4
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9. V-3- V-5& AtelH?

® V5 @-vis ® Vi
@ -+15i ® -15

‘ VB V5 = Vi~ VBi= V5




10. o5 -S40l k9 gholl TAIgle] & AHD ), xy o] gh= F-5heizth.

(2k+3)x+ Bk—1)y+5k—-9=0

kol tiste] Wz = A std
(2x+3y+5)k+ (3x—y-9)=0
o|AL kol tigt FSAlolEr
2x+3y+5=0

3x—-y—-9=0

AYLHAS EH =2, y=-3
L xy=2x(-3)=-6
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Upiro] Bol A2l el 7} 0 o]ofof ahmz
X =x-1= YstH

ax+ (b-1)=0

o] SAlo] xof thet F5AlolEz,
a=0,b-1=0

a=0,b=1
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=

>
> HE: -4

B

x2— 2x—y2 + 2y

=(** -y -2(x-y)
=(x+y-2)(x-y)
= (x+ay)(x— by +¢)
Al4E vl stH

a=-1,b=-1,c=-2
Lat+b+c=-1-1-2=-4
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flx) =’ -4x® + x+ 602t F O,
x=—-12d,-1-4-14+6=0
b, f(x) = (x + 1) 2 o] gojHdt,
fx)E (x+1)9 A5 ZHE=

f(x) = (x+1)Q(x) 5
O(x) = XHAH LR 3l
1|1 4 1 6




16. FoFada] 3xt—2x3 - 9x% +4, 3x%-3x%—6x 2] HFF4E FoHH?

DO (x-1)(x-2) @ (x+1)(x+2) @(x+1)(x—2)
@ (x-1)(x-2) © (x+1)(x-1)

B

3xt-2x3-9x + 4
=(x+1)(x=-2)(x+1)(3x-2)
3x3-3x2—6x=3x(x-2) (x+1)
LIS (x-2) (x4 1)
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w27
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-2 1 — e 3

® @ Ok ®> ®
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S a=-2 E—:‘_—‘a:%
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J9AY a =20[H,
& 1 da+4=00] 5lo] 2557k 417 gkt

a = —
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i+ 2i% 4 33 4 - + 50i°° 2] FF2?

© -26 - 25i @—26 + 25i @0
@ -25 + 26i ® 25+ 26i

B

i+ 2i% +3i% + - + 50i°°

= {i+2-(-1)+3-(-i)+4-1} +
{5i4+6-(-1)+7-(-i)+8-1}

+ -+ {45i + 46 - (=1) + 47 - (=i) + 48 -1} +49i + 50 - (-1)
12(2 — 2i) + 49i — 50 = —26 + 25i




19. xofl et kA #3 +ax® + bx +2 5 2% —x + 1 2 e Y7t
x+30] HEFa, b FE FL W, ab S F5toizt

> &

> HE: ab=-6

B ‘
RPN
Pra®+bx+2=x*-x+1)-A+ (x+3)
A=(x+p)
WBra?+bx+2-(x+3)=(x*-x+1)(x+p)
Bra+b-Dx-1=(x-x+1)(x-1) ~p
g9e Gt

a=-2,b=3
s.ab= -6
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@ x=y @a b

(a® 4+ b?)(x* +y?) — (ax + by)? = 0=

25| st

a®y? + b?x® — 2abxy = 0
=, (ay—bx)2 =0
“ay—bx=0(. a, x, b,

y
wEbA, gy = bx oAl 2 = %




21.

(10° +2)7 ] 7 Aol o] 5:749] L Fopoiel,

D 15 @18 ® 21 @ 26 ® 28

&8

FAE A7NsHA

1015 + 2% + 3 x 2 x 10°(10° + 2)

=10 +23 4+ 6x 100 + 12 x 10°
=10+ 100 x 6+ 10°x 12+ 8
“1+6+1+2+8=18




22. a+b+c=0,a>+b0>+c? =1L W, a®b? + b%c? + 2a? 9 FF2?
1
oF @

(a+b+c)? =a?+b*+c+2(ab + be + ca) ©ll HYsHA

® 0 @ 1 ® 4

DN | =

1
ab+bc+ca=—§

(ab + be + ca)? = a®b? + b*c? + c2a® + 2abc(a + b + ¢)

= =

— = a’b? + b%c? + ?a® + 2abc(a + b + ¢)

1
wabA a2b2 + b2¢2 + 242 = Z




23. F O &2 4+ 2x2 - x - 2,2x3 + (a - 2)x? - 2x 9] FF Tt
o|210] HwS o A% al e Fofoteh

WBroaxt-x-3=x*(x+2)-(x+2)
=(x+2)(x-1)(x-2)
23+ (a—2)x* - 2x = x

= 4] e okt o
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A1 9] gho] FAlof 0°] E= 97t Qlojof jtet.
x=-2¥,8-2a+4-2=0,a=5
x=-194M,2-a+2-2=0,a=2
x=199.,24+a-2-2=0,a=2

x=-1, 1 dufj, L=t

A FFrE (x+1)(x-1)

La=2
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FEBATa=a

A% a,b o) §& Forodat,
> ©

> HE a+b=-6

(a+5) - (2+b)i=3+2i
- a:_2’b:_4




25.

xofl tiRt A (1+2x-x2)° = ag + arx+ azx® + - - - + arpx'? oA
3ao +az + as + -+ + a1 & G2

@2 @ 3 ® 4 @ 5 ® 6

filo

2]
Ao x =1,x = -1 Y5t A& Tt
x=1SdYtH P =ap+ar+--+ae--- O

x=-12 HASHE (-2)° =ap-ar +ag—az---+ap---@
O+@: 0=2(ap+az+as+ -+ ai)
Sagtas+as+---+apn=0
3ap+as+as+---ai0=2(-a0=1)




